Problema niimero 199

i Cuantos nimeros reversibles?

Tiempo maximo: 1,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=199

Se dice que un nimero es reversible si al ser sumado a si{ mismo tras invertir sus digitos da un nimero
con todos los digitos impares.

Por ejemplo, el nimero 27 se convierte en el 72 al ser leido de derecha a izquierda. Si sumamos
ambos, obtenemos 27472=99. Como todos los digitos de 99 son impares, 27 y, simétricamente, 72 son
nimeros reversibles.

Para ser considerado ntimero reversible, el niimero original y su versién leida de derecha a izquierda
deben tener el mismo nimero de digitos. Por ejemplo, el nimero 1010 es, al ser leido en sentido inverso,
el 0101. Cuando se suman se obtiene el 1111 con todos sus digitos impares. Sin embargo, 1010 tiene
cuatro digitos y 0101 sélo tres (el cero a la izquierda no se cuenta). Por tanto 1010 no es un nimero
reversible.

Aunque de un sélo digito no hay ningiin ntmero reversible (es facil explicar la razon), de 2 digitos
hay 20 y de 3 hay 100. ;Cudntos hay con otro nimero de digitos?

Entrada

La entrada del programa esta compuesta de miiltiples casos de prueba, cada uno en una linea.
Por cada caso de prueba se proporciona un numero positivo. El programa terminard cuando se
encuentre un 0, que no deberd procesarse.

Salida

Para cada caso de prueba el programa indicard la cantidad de nimeros reversibles con el ntimero de
digitos indicado. Se garantiza que el resultado serd siempre inferior a 263,

Entrada de ejemplo

2
3
0

Salida de ejemplo

20
100
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